

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional
	Andrade Guallpa Erika Mariela	Promotora Social	GAD PARROQUIAL DE LLACAO	Centro Parroquial de Llacao	Cuenca	(07) 4098-665	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	jllacao@hotmail.com
1	Cárdenas Iñamagua Sonia Margot	Secretaria - Tesorera	GAD PARROQUIAL DE LLACAO	Centro Parroquial de Llacao	Cuenca	(07) 4098-665	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	scardenas@gadllacao.gob.ec
2	Culcay Siavichay Wilson Giovanni	Presidente	GAD PARROQUIAL DE LLACAO	Centro Parroquial de Llacao	Cuenca	(07) 4098-665	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	wculcay@gadllacao.gob.ec
3	Cusco Quizhpe Manuel Polivio	Vocal	GAD PARROQUIAL DE LLACAO	Centro Parroquial de Llacao	Cuenca	(07) 4098-665	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	mcusco@gadllacao.gob.ec
4	Gusñay Siavichay Angélica Magaly	Vocal	GAD PARROQUIAL DE LLACAO	Centro Parroquial de Llacao	Cuenca	(07) 4098-665	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	agusnay@gadllacao.gob.ec
5	Llivisaca Llivisaca Miriam Azucena	Vocal	GAD PARROQUIAL DE LLACAO	Centro Parroquial de Llacao	Cuenca	(07) 4098-665	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	mllivisaca@gadllacao.gob.ec
6	Quito Peralta Walter Leonardo	Vocal	GAD PARROQUIAL DE LLACAO	Centro Parroquial de Llacao	Cuenca	(07) 4098-665	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	wquito@gadllacao.gob.ec
7	Vásquez Ávila Rosa Elena	Personal de Limpieza	GAD PARROQUIAL DE LLACAO	Centro Parroquial de Llacao	Cuenca	(07) 4098-665	"NO APLICA" por ser línea telefónica directa	jllacao@hotmail.com
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				"NO APLICA", puesto que el Gobierno "Parroquial de Llacao no dispone de base de búsqueda				
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				31/5/2022				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				SECRETARIA - TESORERA				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				ING. SONIA MARGOT CARDENAS IÑAMAGUA				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				sacardenas@gadllacao.gob.ec illacao@hotmail.com				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				(07) 4098-665				